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Az ellenzék 
a házszabályreviziós bizottság megvá­
lasztásánál kivonult az ülésteremből 

Folyik a fővárosi javaslat tárgyalása 
Interpelláció az Operaház helyzetéről

keletkezik, amely után Pakots József 
terjeszti elő

sürgős Interpellációját.
Hosszasan foglalkozik az Opera­

ház szanálásámk kérdésével. Az 
Operaháznál elrendelt takarékossági 
intézkedéseket nem tartja célszerű

ebnek, mert azok szerinte az Operá­
im eddigi sziovonalát rontják.

Kéidi, hogyan akarja a kultusz­
miniszter az állami színházak vál­
ságát megakadilyozni és a fenyegető 
kuiturbotrány mérgétől megóvni az 
országot.

Az ülés 4 órakor véget őrt.

Budapestről jelentik-. A nemzetgyűlés 
mai ülését háromnegyed tizenkettőkor nyi­
totta meg Szcitovszky Béla elnök. Fel­
olvassa a miniszterelnök átiratát, amely­
ben értesíti a nemzetgyűlést, hogy a Kor­
mányzó október 7 én kelt magas elhatá­
rozásával Daruváry Géza Külügyminisztert 
állásától felmentette és a külügyek ideig­
lenes vezetésével a miniszterelnökót bízta 
meg.

Ezután Pesthy Pál igazságügy- 
winisítar szólal fel. A nemzetgyűlés 
a multheti ülésén a támadások cél­
pontjában a magyar független bíró­
ság működése állott. A független 
magyar bíróság ellen intézett durva 
támadásokat, valamint az egyes birá- 
kát ért támadásokat a leghatározot­
tabban visszautasítom. (Helyeslés.)

A magyar bíróság letéteményese 
a nemzet erkölcsének.

(Úgy van .' Úgy van /) Ezt a kérdést 
mindenkinek a Ház minden oldalán 
és a nemzet minden egyes tagjának 
tiszteletben kell tartania, meri ez 
képezi a nemzet életének alapját.

A múltbeli egyik ülésen Nagy 
Ernő, amikor korrigálni akarta az 
előző napok sérelmeit, megismételte 
sértéseit Degré Miklósra vonatko­
zóig.

4 kormánypárt és a keresztyen­
pártok Degré Miklóst telkesen él 
jenzik.

Pesthy Pál: Hogy Degré Miklós 
kicsoda, azt nem kell elmondanom. 
Tartozom azonban az igazságnak 
azzal, hogy meghajtom az elismerés 
zászlóját előtte.

Biztosíthatom a Házat, hogy 
bírók tárgyilagosan, igazságosan, 

minden mellékleti Intet nélkül 
fogjak a jövőben is az Igazsá­

got képviselni.
Nagy Ernő vádjait a leghatározot­
tabban visszautasítom. (Helyeslés és 
taps az egész Házban, kivéve a bal­
szélső oldalt.)

Áttérnek a házszabálymódositást 
előkészítő 33-as bizottság megvá­
lasztására.

Nagy Vince a házszabályokhoz 
kér szót. Azt fejtegeti, hogy a ház- 
Szabályreviziöról csak a választójog 
letárgyalása után lehet szó.

Farkas István felszólalásában han­
goztatja, hogy a házszabálymódosi- 
táshoz eddig az összes pártok hozzá- 
jaru'ása volt szükséges.

Propper Sándor fejtegeti, hogy a 
ház^zabályrevizióra ninc-en szükség.

Podmaniczky Endre báró: Most 
is obstruál. (Nagy zaj.)

Propper ezután
bejelenti az ellenzék tiltakozását 

és kijelenti, hogy eddig csak a bi­
zottság megválasztásával szemben 
helyezkedett passzív álláspontra, de 
megfontolás tárgyává teszi a további 
lépéseket is.

a

Propper beszéde után az elnök , 
elrendeli a szavazást. A szoctál- . 
demokraták nagy zaj közben kivi- I 
nulnak és azt kiáltják:

— Választhatnak a tehenek, meg 1 
űz ökrök I

Felkiáltások jobbról: Végre tiszta 
levegő I
A szociáldemokraták után 
kivonni az ellenzék többi frak­

ciója is.
Ezután megkezdik a szavazást, 

amelynek eredményét az ülés végén 
hirdetik ki.

A fővárosi javaslat
Áttérnek a fővárosi törvényjavas­

lat folytatólagos tárgyalására. Első 
szónok Pikier Emil. A javaslatot 
nem fogadhatja el, mert azt reak­
ciósnak tartja.

Frühwirth Mátyás : Tiltakozik Pik­
ier Emil azon megállapítása ellen, . 
mintha a munkásság egy volna a 
szociáldemokratákkal. A keresztyén- 
szocialista mozgalom napról napra 
erősbödik s most, amikor a szociál­
demokratáknak már számolni kell 
ezzel a mozgalommal, terrorral küz­
denek ellene.

Frühwirth Mátyás ezután az adatok 
egész halmazával bizonyítja be, hogy 
a szociáldemokraták kiüldözik azo 
hat a munkásokat a gyárakból, akik 
nem vallják magukat szociáldemok 
rátáknak.

Pikier Emil an egésx nyáron át 
Ischlben nyaralt családjával együtt, 

most pedig a munkásság nehéz meg­
élhetéséről tart előadást. Hogy ha 
megtudják ezt a munkások, meg lesz 
a véleményük vezérükről. A szociál­
demokrata’ képviselők közül 12 en 
ültek a szovjettanácsban, amelyel­
vette a választójogot kereskedőktől, 
papoktól, tehát a legkevésbbe van 
joguk demokráciát hirdetni, mert hi­
szen ők követték el a legsúlyosabb 
hibákat a demokrácia ellen.

A szocialistáknak azzal a vádjá­
val szemben, hogy a keresztyén 
irányzat ezerszámra dobta, ki a 
tanügyi alkalmazottakat, kijelenti, 
hogy a főváros 5000 tanügyi alkal­
mazottjából a kommunizmus vádja 
miatt 199-et bocsátottak cl. Igaz 
bogy ... ..ezeknek 92°/o-a ssldó voll, 
arról azonban csak a zsidók tej­
nek miért vettek olyan nagyszámban 
részt a kommunizmusban.

Az elnök ezután félbeszakítja a 
vitát és felolvassa a X
vazás eredményét, majd felolvaasa 
a 33 as bizottság megválasztott tag
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Nagyatádi kihallgatása a Kormányzónál
A miniszterelnök honorálta a kisgazdák kívánságát

Budapestről jelentik: A politikai 
élet légéidekesebb eseménye a keddi 
napon az volt, hogy Bethlen István 
miniszterelnök órák hosszat tartó 
tanácskozás után

kiegyezett a kisgazdákkal.
Mint a kisgazda csoport egyik ve 
zefő tagja kijelentette, a miniszter 
elnök teljes mértékben honorálta 
kívánságaikat. Ennek értelmében a 
közgazdasági tanácsot megfelelően 
szervezik, a szeszfő lés kérdésében 
elfogadják a kisgazda álláspontot, a 
vagyonváltságföldek kérdésében a 
föld árának és a haszonbérek meg­
állapítása körül a pénzügyminisz­
térium a földmivelésügyi minisz- 
íeriíímmal igyekezik megfelelő megol-

| dást találni. Ilyen módon a 
válság súlyosabbik része egyelőre 

elsimult

s tisztázódni kezd a helyzet nagy­
atádi Szabó István lemondása ügyé­
ben is.
Nagyatádi a Kormányzónál

Nagyatádi Szabó Istvánt kedden 
délután Horthy Miklós Kormányzó 
kihallgatáson fogadta ős hosszasan 
tárgyait vele a lemondásáról kap­
csolatos kérdésekről. Hír szerint 
Nagyatádi Szabó István a Kormányzó 
előtt is mereven ragaszkodott ahoz, 
hogy megválik tárcájától ős mint 
magánember várja be az Eskütt- 
ügy főtárgyalásat.

A kihallgatása után Nagyatádi 
Szabó István kijelentette, hogy egy­
előre részletes nvilatkozatot nem 

1 tehet, azonban a felmentéséről szóló 
kormányzói kézirat rövidesen meg 
fog jelenni.

iiiuirnmm

Csang-Cso-Lin elfoglalta Sanghait
Előnyomulás

Mukden, október 14. Csang Cső- 
Lln és Vu-Pei-Fu csapatai között 
heves harcik dúlnak.

A pekingi csapatok vesztesége 
4 ezer ember,

azonban a másik fél veszteségei még 
nagyobbak. Az árkok tele vannak 
holtakkal és sebesültekkel. A Singhn

Peking felé
birtokáért folytatott harcok

Cse-Klang csapatainak fegyver- 
letételével végződlek

s igy Sanghai régen előrelátható 
eleste bekövetkezett. Csang-Cso- 
Lin szövetségesei ős Kiang-C-u 
csapatai most birtokukba veszik a 
várost.

A franciák le akarják romboltatni a 
friedrichshafeni repülőtelepet 

Az oceánjáró Zeppelin útja
Berlin, október 14. A francia sajtó 

már hetek óta azzal a követeléssel 
lén fel hegy a friedrichshafeni Zep­
pelin müveket a békeszerződés értel­
mében rombolják le. Eynac «’pülés- 
ügvi államtitkár ma feltünéstkeltő 
nyilatkozatot tett, amelyből arra kell 
következtetni, hogy

a francia kormány magáévá 
fogja tenni követelését.

Ha a friedrichshafeni repülőállo­
mást a nagyköveti konferenciaf ép* 
sőgbon hagyta meg, ez tisztán az 
amerikai kormány kifejezett óhajtá 
Sára történt, amely a jóvátétel! szám­
lára egy 70 ezer köbméteres lég 
hajót kívánt. A Versailles! békeszer­
ződést most már haladéktalanul végre 
kell hajtani ésa friedrichshafeni telepet a han­

gárokkal és modellekkel együtt 
le kell rombolni.

A Matin közlése szerint Eynac 
ez ügyben jelentést tesz Herriotnak, 
aki a kérdést a nagyköveti kon­
ferencia elé fogja vinni.

Berlinben és a vidéki városokban 
is a lapok külön kiadásban tájékoz­
tatják a közönséget a Z ippelin útjá­
ról A közvélemény rendkívül izga­
tottan fogadta azt a je'entőst, hogy 
a párisi sajtó egyre nyomatékosab­
ban követeli a friedrichshafeni Zsp- 
pelin-telep lerombolását.

A Z. R. Hl. egyébként szépen 
folytatja útját az Óceánon keresz­
tül. A hajón minden rendben van és 
valószínűleg már az éj folyamán meg 
is érkezett Amerikába. 

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni őrök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen
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Csütörtökön este érkeznek a lengyelekBrill at Savarin 
a XVI1L század nagy gourmondje 
azzal vigasztalja magát, hogy: 
„az asztal örömeit mindegyik élet­
korban lehet egyaránt élvezni s 
ezen örömök még akkor megma­
radnak. mikor az élet többi örömeit 
már eloeszteit'ké1 Kár, hogy ides­
tova 100 esztendeje megvált a 
lakoma asztaltól az Ínyencek leg­
nagyobbika. Most találna csak . 
igazi vigaszt Kontsek Géza K. 
Részvénytársaság választékos cse­
megéiben, finom kávéiban, első­
rendű teáiban, kitűnő boraiban.

Nem találják a feljelentőt
(A Hojduföld tudósítóidtól.) Je­

lentette a Hajduföld, hogy a múlt 
napokb-n Debrecen és KLujszMIás 
között zsebtolvajlást kíséreltek meg. 
Szabó Karoly vault munkás tetten- 
Arte Fekete Árpád budapesti 28 
éves lókereskedőt, amint a zsebében 
kotorászott. Fekete áihatatosan ta­
gadja a zsebmrlszést. A rendőrt-ég 
most szembesíteni akarta a kérő- 
lultat, illetőleg feljelentőt Fekete 
Árpáddal, azonban n feljelentő az 
idézésekre nem jelent meg. A rend­
őrség több Szabó Károly, nevű vas­
úti munkást hallgató.t ki, akik kö­
zül azonban egy sem 'ud a vasúti 
zsebmetszésiől. A rendőrség most a 
feljelentőt keresi.

A Rokkant-egylet 
jubileuma

(A Hjduföld tudósítói ától.) A Ma­
gyarországi Munkások Rokkantse- 
gélyző és Nyugdijegyietének debre­
ceni fiókpénztára vasárnap tartotta 
meg fennállásán »k 25. óves jubi­
leumát. A humanitáriusság szolgá­
latában álló egyesület agilis veze­
tősége a legnagyobb körültekintéssel 
rendezte meg az ünnepélyt s az a 
legteljesebb siker jegyeben folyt le. 
A délelőtti díszközgyűlésen azenban 
több olyan intézmény tüntetett tá­
volmaradásával, akikhez nagyon is z
közelállónak képzeltük ezt az egye j szövetség alelnöke, az ifjúság szó- 
süietet; igy az üdvözlök soraiban , noka lépett ezután a® c'.'.dó; 
nem láttuk olt sem az Iparkamara, 
sem az Ipartestület képviselőjét.

Este 6 órakor a MÁV műhely- 
telep n az Egyetértés kitüuő szín­
játszói e’.őedtak a Falurossza cimü 
népszínművet olyan szép, gördülő 1 
összetanub Sággal, hogy a fővárosi ’ 
vendégek őszinte nyilaikozata sze- i 
rint bármeljik színháznak is becsű- j 
Jetére vált volna. Osváth Gyula I 
Göndör Sándora, Földesy Lajos Fe- ; 
iedijs, Tanner Vili Finom R zsijs, i 
Szabó Károly Gonosz Pistája, Nagy , 
Bözsi Bátky Tercsije, Horváth Jenő I 
Feledi Lajosa, a Bogdan-pár ós a j 
legkisebb szerepek is mind első- . 
rendű kezekbm voltak. A zsúfolásig I 
megtelt nagyteremben ott láttuk j 
Hadházy főispánt, dr Lindenberger j 
Janos apostoli kormányzói holynököt j 
és sok más előkelőséget.

Előadás előtt Földtsy Lajos sza 
valta el Sidó Gézán ik ez alkalomra 
iiolt kitűnő Prológusát. Előadás u-án 
u fővárosi vendégek tisztelőiére 80 
terítékű vacsora volt, amelyen több 
pohárköszöntő hangzott el. A fiatal­
ság pedig táncra kerekedett 8 járta 
szivvel-lólekkel záróráig. Az egész 
jubileum minden mozzanata sikerűd 
s ez a rendezőség éi deine, akik 
hatalmas munkát végeztek.

(4 Hujduföld tudósítójától.) Isme­
retes, hogy a krakkói egyetem diák­
jain’k eeyik tanulmányi csoportja 
Magyarország nagyobb városaiba el­
látogat. A lengyel diákok megér­
kezését a múlt napokra várták Deb- 
lecenben, azonban közbejött aka 
dályok miatt

a lengyelek érkezése elmaradt
Mrnt a Hujduföld értesül a tanul 

mányi csoport Debrecenbe csütörtökön 
es'e a fél kilenc órás gyorsvonattal 
fog megérkezni. Az állomáson, mint

az már eredetileg is programúiba 
volt véve, az egyetem, a városi 
tanács a MANS» és az ifjúig fogják 
a diákokat fogadni.

Nagyon szép lenne Debrecen város 
közönsége részéről, ha a lengyelek 
érkezésekor

hasaikat fellobogóznák,
és kinyilatkoztatva azt az igazét 
mólv együttérzést, amely évszázadok 
hosszú sora éti a lengyel és magyar 
nemzetet a mai napig is egybekap­
csoljak.
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Véget ért a katholikus naggyülés
Budapestről jelentik: A XVI. 

katholikus nagygyűlés mai, utolsó 

ban Te Deumos tlnn; pi szentmise 
vezette be, amelyet gróf Zichy 
Gyula pécsi megyé-püspök, a kalo­
csai érsekség apostoli kormányzója 
celebrált segédlettel.

A Központi Papnevelő dísztermé­
ben ma délelőtt tartotta meg az 
eucharisztikus papi társulat ezévi 
kongresszusát, amelyen Csernech 
Janos dr bibornok-horcagrimás, aki 
megnyitójában örömét fejezte ki, 
hogy á papság különösen azokon a 
tanácskozásokon veit részt, amelyo 
ken az Otíriszentségrői volt szó. 
Revay Tibor dr preiátus-kanonok, 
Tóth Tinámét dr egyetemi tanár és 
Bábun Liszló, a Központi Pap­
nevelőintézet lelkiigazgatója tartot­
ták meg ezután előadásaikat, ame­
lyeket a hallgatóság nagy figyelem­
mel kisért.

Déíe ött 10 órakor a Kath. Se 
gélyegyletek Országos Szövetsége 
tartotta közgyűlését, amelyen több 
értékes felszólalás hangzott el.

A keddi záióuiés első szónoka de 
Bárdos Rémig pannonhalmi bencés 
fő-pat volt, aki a katholikus növelő 
tanitas támasztékairól tartott elő . 
adást, amelyben hangsúlyozta, . hogy ■ 
különösen az ifjúság erkölcsi integ­
ritását kell megmenteni, hogy vissza­
szerezhessük általa a régi magyar 
hazat (Szűnni nem akaró taps és 
éljenzés.)

Loczy Antal a Katholikus Didk-

előadói asz­
talhoz es többük között ezeket mon­
dotta :

Itt a magyar katholikusok egye­
temessége előtt engedjék meg, hogy 
az ifjúság tnegvallhassa

a tekintélyek iránti feltétlen

napját a belvárosi (öplebáfliatemplom-
• 1 rrt . T\_____finn r»’ Q7.AntmíflA

Hirdessen a HajdútSídben I

tiszteletét,
amely mindenkor távol áll a forra­
dalmi pszihétől, megválthassa a kat­
holikus és magyar érzését. Kijelent­
jük hogy előttünk a szent korona 
és a pápai tiara a legfenségesebb 
szinbolumok, amelyok előtt meg­
halunk, mert magyarok vagyunk és 
amelyekért ha kell meghalunk, mert 
kathólikusok vagyunk. Mi nem alku 
szuuk, a 100% os öntudatos intran- 
zigens katholikus egyház tagjai aka- 
iunk lenni. .

E'nszl Sándor nemzetgyűlési kép­
viselő a katholicizmus és a szocia­
lizmus elmen, Beizeviczy Albert a 
Migyar Tudományos Akadémia cl 
nöko pedig a katholicizmus a mű­
vészetben címen tartott előadást.

Ezután Csernoch János herceg­
prímás tartotta meg záróbeszédét, 
amelyben többek közölt a követke­
zőket mondotta:

— Nem vagyunk messze attól az 
időtől, amikor ismét agitáció fogja 
felütni fűjét az egyház ellen, amely 
nek már egyszer a bo’sevizmus ki­
törése vök a következménye. Hogy 
ez igy van,

látják az úgynevezett destruktiv 
lapokból Is.

Már hetek óta bátran Írnak és 
mintha úgy látszana, hogy ismét 
nyakára ülhetne a társadalomnak. 
Megtámadták Prohdszka Ottokárt, 
a mi legnagyobb büszkeségünket is. 
Beszólt még a hercegprímás a szer­
vezkedés kérdéséről és különösen 
kiemelte a keresztyénszociálista szak­
szervezetek nagy munkáját.

A közönség tomboló tapssal ünne­
pelte a hercegp’imást.

A naggyülés befejezése gyanánt 
kedden este 8 órakor a 
Katholikus Körben ünnepi 
gyűlt öss’e a nagygyűlés.

központi 
lakomára

TüzhElyek Hátyháli TüzesöveIí
olcsón kaphatók

BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében
Ko&suth-szobor mellett. :::: P i a c - u t c a 7

A 40 theologus diák 
ünnepségei

(4 Hujduföld tudósítójától.) Az 
1914 ben hadbavonult theologusok 
10 éves találkozót rendeznek no­
vember 18—19-én. Annakidején 40 
theologus vonult be önként katoná­
nak, közülök kettő elesett, ezeknek 
túrja Debrecenben van, hármat v|. 
tézzé avattak.

A találkozás két napos ünnep­
ség keretében folyik le.

18 án délután 5 órakor istentisa- 
telotot tartanak az oratóriumban, 
esto pedig a Kollégium kistanács- 
termében — ahonnan hadba^zálltak 
—. bankettet rendeznek. 19-én dél­
előtt 9 órakor ünnepély lesz a Kol- 
légiumban, féltizenkettőkor a két eb 
esett hős theologus sírját koszol uz- 
zák meg. Ugyancsak ezen a napon 
délelőtt 11 órakor a Kollégium fa­
lába elhelyezett emléktáblát leple- 
zik le. _________ _______

Az „Egyetértés“ filharmo­
nikus zenekarának évad*

nyitó matinéja
(A Hujduföld tudósítójától.) A 

Mav. „Egyetértés“ filharmonikus ze 
nekara október 19-én, vasárnap 
tartja meg szezonnyitó hangverse­
nyét egy minden tekintetben magas 
színvonalúnak ígérkező matiné kere­
tében. A matiné pontosan délelőtt 
fél 11 órakor kezdődik a Máv. mii- 
helytelep hatalmas méretű hangver­
senytermében. A finom zenei érzők­
kel és nagy körültekintéssel egybe­
válogatott műsor egyes darabjai az 
orchostrális zeneirodalom csillogó 
gyöngyeit kötötte füzérbe, hogy nagy 
és megértő közönségének mély és 
meleg zenei gyönyörűséget biztosít­
son. A kitűnő műsor egyes számai 
ezek : Wallace : Maritana nyitány. 
Volkmann : Serenad (cello-szóló, elő­
adja Mándy Bertalan. Wanderer: 
Merengés (vadásakürt-szóló, előadja 
Mdosch Marion. Grieg: Tavasz. 
Haydn: Oxfoid symfónia, moderato, 
allegro, spirituoso, andande canta­
bile, menüette, vivace. A hangver­
senyre a belépés díjtalan. A béé- 
pésre jogosító jegyek dr Reumayer 
Rudolf Máv. titkárnál vehetők át az 
üzletvezelöség I. emelet 5. sz. alatt 
(Te ofonszám 75.) A zenekari alap 
javára szives adományokat köszönet­
tel vesz és hirlapilag njugtáz a 
rendezőség. A hangverseny pontosan 
kezdetét veszi, azért a rendezőség

I ezúton is kéri a megjelenni kivánó- 
* kát, hogy idejében foglalják el he­

lyüket, mórt a hangverseny meg­
kezdése után ós az egyes műsor­
számok alatt a terem ajtói szigorúan 
zárva lesznek. A sikerekben ga»d >g, 
kitűnő kószültségű zenei együttes 
ezidei első megnj ilatkozása elé öröm­
mel és nagy várakozással tekint a 
zene iránt érdeklődő tarsadVom- _
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Froreich beismerte, hogy ö gyilkolta 
meg Egyedi Arthurt

Szenzáció» fordulat az egyedi titokzatos haláleset ügyében 
A pénzsóvár vő megfojtotta a zsugori apóst

(A Hujduföld tudósitójától.) Az 
Egyedi Artúr földbirtokos, ismert 
versenyistálló tulajdonos titokzatos 
halála' ügyében a nyomozás nagy 
erével folyik. Lapzártakor vett ér­
tesülés szerint azonban végre bo- 
bizonyult, hogy a dúsgazdag, 69 éves 
Egyedit veje Froreich Ernő dr bank­
tisztviselő ölte meg.

A 800 milliós adósság
Mint megállapítást nyert, Froreich 

Ernőt súlyos anyagi gondok gyötör­
ték s azért utazott le Egyedre is 
apósához, hogy pénzt kérjen tőle s 
adósságait rendezhesse. Az öreg 
Egyedi, aki Igen fukar, fösvény volt 
haragudott is vejéro, nem adott pénz) 
neki, holott Froreich Ernőnek októ­
ber 20-án kellene visszafizetni Bárczy 
Elek számára 800 millió koronát 
készpénzben vagy teljes értékű ér 
tékpapirban.
„üsd agyon az öreget, lesz 

pénz bőven I“
Kedden délelőtt megjel nt a bu­

dapesti rendőrség előtt Froreich volt 
titkára s szenzációs vallomást tett, 
ami az ügy szempontjából esetleg 
igen fontos lehet.

Eszei int abban az időben, amikor 
Froreich nem tudta Bárczy követe­
lését kiegyenlíteni, feltűnően ideges 
volt. Napokig nem szólt egy szót 
sem, olyan izgatottan viselkedett, 
hogy titkárát valósággal kétségbe 
ejtette. Amikor egyizben megkér­
dezte tőle a titkár, hogy honnan fog 
pénzt szerezni, hogy Bárczyt kifi­
zesse, akkor Froreich indulatosan 
mondta neki,

Froreich Ernő beismeri a gyilkosságot

késő éjszakai órákban jc- 
Hajduföldnek, Frohrtüh 

akit Egyedi Artur meg-

aludni és az éjszak t egyedül töl- I öngyilkosságot állapítanak mog, ön-
I« ~ ti 1.11 _ . .. _ * • 11. .. - I. M .. . 1 ä 1 I» i nn» A rvi Ari-

üsd ngyon as öreget, akkor lesz 1 
pénz bőven,

eltudom intézni a Bárczy-ügyot is.
A lőkapitányságon a titkár el­

mondotta, hogy ezt a kijelentést 
Froreich félig tréfásan, idegesen 
tette, mindamellett a vallomást a 
rendőrségen jegyzőkönyvbe vették, 
mert ez arra mutat, hogy Froreichot 
mégis foglalkoztatta az a gondolat, | 
hogy Eayedi Arthur halála összes 
anyagi gondjaitól megszabadítja.

Az orvos gyanús szerepe
Rendkívül gyanús Géléi orvos 

szerepe. Géléi orvos végezte az | 
első felületes orvosi szemlét a hűt- i 
testen s ó állított ki egy bizonyít 
ványt arról, hogy az öreg Egyedi 
öngyilkosságot követett el, önakasz­
tás történt.

A kiszivárgott hírek szerint Géléi 
ügye nagyon zavaros. Egészen ért- I 
hetotlen, hogy miért vitte el az eset j 
színhelyéről a német nyelvű véres 
ujságpapirost. 28 oldalas jegyző­
könyvet vétettek fel vele ma kizáró­
lag erre vonatkozólag.

Froreich Ernő az éjjel keveset 
aludt, felriadt álmából és felkiál 
tott: Ntm bántottam. Fel is kelt ős 
arra kérte Endtödi csendőrtiszt­
helyettest, hogy vigye el hajnali 5 
órakor sétálni. Kérését teljesítették. 
De alig sétált keveset, e szavakkal 
fordult a tiszthelyetteshez : Elfárad­
tam, térjünk vissza. A kastélynak

I az alatt az ablaka alatt, ahol Egyedi 
Artur meghalt, megállt Froreich és 

I hosszasan nézte az ablakot.

tötto. Még okkor som gondolt sem- i 
mire. Éjféltájban támadt az az öt­
ötlete, hogy visszamegy. Az öreget 
folköltötte, tórdenállva könyörgött, 
hogy no engedje éhe. ni, nyomorogni 
családját. Az öreg szitkozódott és 
rongyosoknak nevezte őket. Erre el­
veszítette eszét, rávetette magát 
apósára és megfojtotta. Utána ősz 
szeesett. Froreich akkor kék zuzó- 
dásokat mutat a kezén, amiket ak­
kor kapott. Ezután előadta, hogy 
amikor magához tért, elvégezte az 
álakasztást. Visszament szobájába, 
de nem tudott aludni.

Reggel 5 órakor felkelt ős látta, 
amikor a gyilkosságot felfedezték, — 
csak 
bába, 
bent.

akkor mert bemenni a szó-
amikor már sokan voltak

„A család mártírja“
Eddig csak azért tagadott, mert 

családját nem akarta ennek a nagy 
szégyennek kitenni. Az volt a terve, 
hogy ha simán magy a dolog és

gyilkosságot követ el, vagy Ameri­
kába megy. Froreich ezután kérte, 
hogy felesége előtt is megismétel­
hesse vallomását. Az ügyész erre 
behív itta a g\ászruhás Froreichnét. 
Froreich hozzá fordulva,1? alig hall­
hatóan mondta: Én tettem, bocsáss 
meg. Tudom, hogy elhagysz, de ér­
tetek tettem.

A fiatalasszony sápadtan vála­
szolta : Megbocsátok ntked, mert a 
család mártírja vagy.

Ezután az asszony gondo kodotí 
arról, hogy férje rondos ebédet kap­
jon, amit őriz.etbevétele óta nélkü­
lözött. Arra kérte az ügyészt, hogy 
no vonaton szállítsák be férjét, ha­
nem két autón a család költségén.

Frohreich kihallgatása után csak­
hamar megérkezett Sándor László 
volt főkapitány, Frohreich védője. 
Amikor a terembe lépett, Frohreich 
ezeket mondta :

— Bocsásson meg ügyvéd ur, 
magát félrevezettem, de a család 
érdekében tettem.

A Morgan-csopoH folyósítani fogja a 
város millió font sterlinges kölcsönét 

Az angolok megvannak elégedve a város 2 
billiós vagyonleltárával

szüleieket tett a gyilkosság végre­
hajtására és hogy már előbb is 
véghez vitte volna tettét, de nem 
kínálkozott erre megfelelő alkalom. 
Elmondta, hogy este, amikor min- 

i denki aludni tért, belopódzkodott 
I Egyedi szobájába. Egyedi az ágyon 
i feküdt, hosszas dulakodás után meg 
i fojtotta. A holttestet ezután oda 
I vonszolta a mosdóhoz, törülközői 
• kötött a nyakára, és felakasztotta a 
I mozsdó törülközőtartójára.

Mini a 
lentik a 
Ernő dr., 
gyilkolásával gyanúsítottak, ma e- 
8 órakor dr Kun László soproni 
kir. ügyész és Posselt Jakab csend­
őrszázados elölt beismerte, hogy ő 
gyilkolta meg Egyedi Arthurt. Tet­
tének okául azt hozta fel, hogy igy 
akarta megszabadítani az egész 
Egyedi családot a zsugori ö'egur 
zsémbeskedéseitől. — Vallomásában 
részletesen elmondta, milyen élőké-

Froreich Ernő izgalmas kihallgatása

Lapzárta után jelentik Sopronból 
Froreich Ernő kihallgatása az egyedi 
kastélyban folyt le, ahol Kun László 
királyi ügyész és Posselt Jakab csen- 
dörszázados hallgatták ki Froreichot.

Posselt csendőrszázados igen ud 
variasan beszélt Froreichal és úgy 
igyekezett feltüntetni a dolgot, hogy 
maga is meg van győződve arról, 
hopy nem gyilkosság, hanem ön­
gyilkosság történt.

Posselt csendőrszázados tor- 
konragadja Froreichot

Frohreich láthatólag nagy meg­
nyugvással vette tudomásul, hogy 
Posselt valószínűnek tartja az ön 
gyilkosságot. Azzal kezdte, hogy 
„természetes, hogy orgyilkos lett az 
apósom“. Ezután két teljes óra hosz- 
8z»t a legnagyobb nyugalommal bő­
széit a családról, a családtagoknak 
egymáshoz való viszonyárál. Vallo­
másának befejezése után 

váratlanul ráugrott Posselt szá­
zados, elkapta Frobreicb torkát 

és elszántán rákiáltott:

(A Hujduföld tudósítójától.) Több­
ször megírta már a Ha/dujöld, hogy 
Debrecen városa az amerikai Mor- 
gan-csoport angol érdekeltségével a 
városnak adandó egy milliós font 
sterling kölc-öo ügyében régebben 
tárgyalást folytat. Mint ismeretes, 
az érdekeltség megbízottja, lovag 
Kerpely Kálmán a város vagyoni 
helyzetéről egy vagyonleltár kimu­
tatást vitt magával megbízóihoz. 
Lovag Kerpely a napokban

kedvező hírekkel tért vissza 
Debrecenbe.

Az angolokat ugyanis végtelenül 
meglepte, hogy Debrecen városának 

i milyen horribilis értékű vagyona 
van, amely a leltári kimutatás szerint 

j 2 billió papír, am 120 millió 
aranykoronát tesz ki.

Rendkívül csodálatosnak tartják az

— Hát nem igy fojtotta meg | 
apósát? ,

A jelenetnek döbbenetes hatása 
volt. A napokon át magára hagya­
tott, gyötrődő, álmatlan éjeket (öl­
tött ember összeroskadt úgy, hogy 
fel kellett fogni. Amikor valameuy 
nyíre magához tért, Kun László 
ügyész oda fordult hozzá gyengéden 
vállára tette a kezét ős rószvéttel- 
jés hangon mondta:

— Nézze doktor ur, nem kell 
vallania ha nem akar, mi úgyis tu 
dunk mindent. Látom, hogy szen­
ved. Lelke nagyon beteg. Könnyítsen 
magán. Mondja meg, hogy On gyil­
kolta meg apósát. Miért tette. Meg­
látja, megkönnyebbül és az ejjel már 
jól fog aludni.

Froreich megtörik
Froreich sáp dtan válaszolt: Ma­

gamra vállalom, mert ón tettem. 
Ezután elmondta, hogy mennyit ko- 
nvörgött első találkozása ót» apósá­
nál, hogy no hagyja nyomorogni a 
családját. Az öreg hidegen vLsza- 
utasilotta. Erre ö bement szobájába

angolok, hogy ez az óriási vagyon 
szinte teljesen tehermentes.

Az érdekeltség arra vonatkozóan 
kért hiteles kimutatást a várostól, 
hogy a tehermentesség tényleg igaz-e. 
A polgármester Ary Lajos főszám­
vevőt meg is bízta ennek a kimu­
tatásnak az elkészítésével. Ennek a 
kimutatásnak az angolokhoz való el­
juttatásával az üzlet lényegébe már 
perfektuáltnak tekinthető.

Az angol érdekeltség az egy mil­
lió font sterling kölcsönt

15-20 évre adná 6-7 uása 
lékos kamatra.

A tehermentességi kimutatást, me­
lyet Kerpely ma délelőtt fog átvenni, 
haladéktalanul elviszi megbízóinak s 
ezntán már a kölcsön ügyletnek 
tulajdonkőpen csak a formalitásai 
vannak hátra.

A szombathelyi .textil- | 
panama fötárgyalása 
Szombathely, október 14. Isme­

retes, hogy még a múlt év végén 
Szombathelyen nagyarányú textil­
panamának jöttek a nyomára. Ebben 
az ügyben a szombathelyi törvény­
szék szerdán délelőtt kezdi meg a 
tárgyalást. Vádlottként a bíróság 
elé kerülnek Vellesz Jenő vámhiva­
tali főnök, dr Kolba volt rendőr­
fogalmazó, Magyar Ferenc vámőr­
ségi alkalmazott, Deutsch Henrik, 
Lengyel Béla, Rcbicsek Kálmán, 
Letzter Miksa tex'dikoreskodők, to­
vábbá Hahn Andor vámgyakornok 
és Kovács József vámtiszt. A ke­
reskedőket a királyi Ügyészség dr . miirni nrr l
Kolba megvesztegetésével vádolta. | Terjesszük a HAJDUrULOtl 1 
A tárgyalás előreláthatólag napokig * 
fog tartani. 1

Felrobbantottak egy oláh­
országi hidat

Bukarestből jelentik-. Bukarest és 
Csernovic között felrobbant egy vasúti 
hid. A vizsgálat megállapította, hogy 
a merénylők dinamitpatronokat he­
lyeztek el a hid alatt, de

a robbanás jóval előbb bekövet­
kezett, semhogy a gyorsvonat 

odaért volna.
Kétségtelen, hogy a tettesek kiakar- 
t.ik rabolni a gyorsvonat utasait. A 
bomba korai folrobbanása nagy ka­
tasztrófát előzött meg. Ezen a vasút­
vonalon beszüntették a forgalmat. 
A vizsgálat megindult.

ma már a legközkedveltebb, leglátogatottabb és legolcsóbb 
beszerzési forrás az összes fűszer, csemege és italárukban 
Saját érdeke mindenkinek a Hangyában vásárolni. Föüzlet: 
Rózsa-utca Tisza-palota. Fióküzletek a város minden reszeben 
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Naponta friss Ihrázi és sárvári TEAVAJ kapható



- Esküvő. Jeszcnicei Jankovich 
Miklós és neje ludányi Bay Mária 
Csapó-utca 21. szám alatti házabm 
kedden fényes lakodalom volt. Jan- 
kovich Miklós ny. tábornok egyetlen 
leánya : Marianne esküdött övök hű­
séget szolnoki Jármy László föld­
birtokos és neje ácsi Tóth Ilona 
fiának : szolnoki Jármy György kótaji 
föidbiitokosnak. A polgári házassá­
got az állami anyakönyvi hivatalban 
kedden délben 12 órakor kötötték 
inog. Itt a tanuk a menyasszony 
részéről jeszenicei Jankovich Lőrinc, 
a vőlegény részéről pedig luddnyi 
Bay Ferenc voltak. A polgári házas 
ság megkötése után a menyasszony 
lakásán fényes lakodalmi násznép 
várta őket, amelynek soraiban voltak : 
ácsi Tóth Lászloné, Jankovich Mik­
lósáé, Bay Ádámué. Ghyczy Tiha 
mérné, özvegy Zoltán Jánosné, J trmy 
Lászlóné, Jármy Tiborné, petricbe- 
vich Horváth Mária bárónő, dr Eörös 
Istvánná, özv. Buttykay Áko^né, B. 
Bernáth Vilma, özv. dr Maizner Já- 
nosné, ludanyi Bay Etelka, Jankovich 
Katica, Jármy Lulu, Bodnár Ica, 
Boy Ferenc, Jankovich Miklós, Jan­
kovich Lőrinc, Jármy Tibor, Jármy 
Elek, Bay Ádám, Boy András, dr 
B.iy Kálmán, Ghyczy Tihamér, Bod­
nár Tibor, dr Jármy László, Eröss 
István dr. Szele György ref. lelkész 
magasztos imádság keretében áldotta 
meg az uj párt s megkötött fri­
gyüket.

— üj magyar—cseh távbeszélő 
viszonylatok megnyitása. Október 
15-én Debrecen és Kassa, Ungvár, 
Munkács, Baregszáz között a táv­
beszélő forgalom megnyílik. A be­
szélgetés dija percenként 1 50 arany- 
irank, meghívás dija 0.70 arany­
frank.

HIR€ K
1924 október 15. (Szerda)
Prot.: Teréz. Kath: Terét.

1757 Hadit András, Mária Terézia hires 
tábornoka 4000 emberrel Her lint 
másfél napra megszállja és meg­
sarcolja.

1822 ld. Ábrányi Körnél zeneszerző szü­
letése Szentgyőrgyábrányban.

1793 Mária Antoinette! k'wégzik Párlsban.

A Meteorológiai Intőiét Jelentése
Hazánkban is fokozódott az éjjeli lehű­

lés, úgyhogy a hajnali órákban egyes he­
lyeken, igy Szombathelyen, Debrecenben, 
Csengeren 1—2 fok Celsiust is mutatott 
a hőmérő.

Idöjőslat: Lényeges változás nem vár­
ható.

Közművelődési könwtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4 —7-ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor: 
Aranyvirág. .

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap. Isteni gondviselés. 
II. Rákóczy Ferenc. Csillag, Mátyás király.

— Kolozsvári orvosok Összejőve 
tele. A kolozsvári egyetemen vég­
zett orvosok október 17 én este 
összejövetelt tartanak Budapesten a 
Szent István étteremben (I. Alagut- 
utca 5). A vidéken lévő kollegák 
minél számosabb megjelenését kéri 
a Szervező bizottság.

— Debrecen városa kiíratja alkal 
másoltait a betegsegéiyezöből. Ré­
gebbi kormányrendelet intézkedik 
arra vonatkozólag, hogy a kiion- 
bözö vállalatok alkalmazottait, mun­
kásait stb. a betegsegélyző pénz­
tárba be kell íratni. Debrecen városa 
is bejelentette az alkalmazottait ez 
ideig s a betegsegélyző összegeket 
fizette. Azonban ezek az összegek 
olyen magasra emelkedtek, bogy a . 
városnál felmerült az a terv, mi­
szerint a jövőben esetenkint a ue- 
tegápolási dijakat fedezze a város 
s igy talán jobban jönne ki, niiutua 
az állandó betegsegéiyezési dijaxat 
fizeti, amely dijak több millióra rugó 
összegeket tesznek ki. Tóth Emil 
tanácsnok elnöklete alatt működő 
bizottság már meg is kezdte az ide 
vonatkozó tárgyalásokat, azonban 
még semmiféle pozitívumban nem 
állapodtak meg.

— Vádirat a sakierkéses zsidó 
ügyében. Budapestről jelentik : Hosz 
szu és izgalmas előzmények után a 
budapesti kir. ügyészségen végre 
elkészült Löbl József bűnügyében a 
vádirat. Löblt az ügyészség szán­
dékos emberölés bűntettével vádolj .

— Eltűnt cselédleány. Nagy Ká­
roly éiroihályfalvai legény oláb meg­
szállott területiéi Debrecenbe uta­
zott, hogy felkeresse 16 éves Mária 
húgát, aki Varga utca 45 szám . , t 
szolgált. A leány azonban időközben 
eltűnt szolgálati helyéről s azóta 
nyoma veszett. E!reudeltéi» körözését.

— Ha is folytatják Bosenfeld bűn­
perének fötárgyalasat A debieceni 
kir. törvényszék Serly Jenő elnök­
lete ala t működő büntetőtanácsa 
kedden délelőtt folytatta Rosenferd 
Endre bankbizományos bünpereben 
a főtárgyalóét. Kedden délelőtt cte. 
Fiaiét Lajos, Eisler Mór, Sonnen- 
witth Jenő ügyvédeket, Sütő Bertát, 
Szakácsi Fereccnót, Rosenfeld Kai- 
mánnét, Pepp Mihály gazdálkodót 
hallgatta ki a bíróság tanukép°n. A 
fötárgyalást ma délelőtt folytatják.

— Lopás a Fnvésakertből. Szabó 
Lajos a Füvészkert főkertésze je­
lentést tett a rendőrségen, hogy az 
egyik üveghazból a költözés közben 
elloptak egy vaskályhát s több más 
ingó-egoi, kér és-eti eszközt. — A 
nyomozás a tolvajok után megindult.

— Haydn István gordonkáiul vész 
hangver-enye 18-án este 8 órakor 
a zenede dísztermében. Jegyek 
Méliusz könyvkereskedésben.

— Szenesy Ferenc tánciskolájá­
ban szombaton 18-án uj tanfolyam 
ve-zi kezdetét délután 6 órakor és 
8 órakor. Diakoknak külön csoport. 
Simonffy utca 1/c. II. emelet.

— Szerelmi csalódása miatt meg­
vált az élettől. Farkas Lidi 23 éves 
szakácsnő Hencidán öngyilkossági 
szándékból marólúgot ivott. Mire rá­
találtak, már kiszenvedett. Tettét 
szerelmi csalódásában követte el , 
beleszeretett egy kccsisba, de az 
nőm viszonozta érzelmeit, amiatt vált 
meg az élettől. A temetési engedélyt 
megadták.

— Egyetemi köny»ek, orvosi, jogi, 
gazdasági legnagyobb választékban 
Antalffy József könyvkereskedésé­
ben Szent Anna és Varga u. sarok.

— HdSrlhy műterem Kálvintér 3. 
uj kirakatai feltűnést keltenek.

— Elveszett arany karkötő óra. 
Bozóky Mihály Csapó-utcai gyógy 
szerész gyakornok jelentést tett a 
rendőrségen, hogy a múlt este haza­
felé monot nővére a Csapó utcán 
elvesztette aiauy karkötőóráját, a 
melynek értéke négymillió korona. 
Mindketten hallottak, mikor az óra 
leesett a földre, de csak később 
jöttek rá, hogy a nővére vesztette 
el. Az a gyanújuk, hogy az órát az 
a három fiatalember találta meg, 
akik közvetlenül utánuk jöttek. A 
nyomozás megindult.

— Sütőiparosok figyelmébe. Az 
Iparteslülot felkéri a sütőiparosokat, 
hogy a 15-én délután 6 órakor tar­
tandó igen fontos tárgyú szakosz­
tályi ülésen jelenjenek meg.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben) ___ 1
Bankok: 

ir.gol -12.
Atlauüce 18 5 
Boeny.agrár 49 
Földhitel 202 
Hazai 114
Hermee 29.
Hungária — 
Agrar —
HSzlavon. 55 
Lloyd Bank 3 8 
iiagyarü .1 40 
Ingatlan 18-> 

8 C seh 20,
Fcigalrr’ 3Ó 
leír. 75
Kér. hitel 24 
l.er’zámitoló 54. 
Amerikai b. 3.1 
Német 23
ölt,a 20
Közp. Jelz. 18 
5 ár ősi 6.5
Merkur 8 75
5 ,ir •„ bank 23 

u. ti,tel 143 
Kere-k. 1015 
Wiener B 105
takarékpénztárak 

Belvárosi 28 
Lipótvárosi 6.E 
Egyes.fövár. 91 
tíagy. Alt. 107 
Moktár 163
Pesti hazai 2810 
Kőbányai 10

Biztosítók
1 Mags. 6500
Fonóiéra 140 
M-francia — 
Jég f J
Pannonia 1850 
Pátria 66

Malmok.
Back 41
B.-miskolci 133 
Concordia 34. 
Békéscsabai 75" 
Első Bpeat 105 
l’örökezni n 31 
Gizella 58
Hun .:á. la 108 
Királynialo'i, 25 

klór- 2'5

Trsnezdan. 51
Bányák és téglaoy 
Bavxittröezt 2SJ 
Beocein: 790
Borsodi 87
Lőrinczi 49 
Cse; tégla 11 
Oemen: —
Szász- ári 235
Kohó 273
< t.án —
Dusche 125
Magnesit 1360
M. aszfalt 57
A. Kösz. 2429
Kerámia, 46
Móri szé . 38
N igybát. 105
S gó 412
Sajókondói 5 5
Újlaki —
Lnio —
Urikányi 635

Nyomdák 
Athenaeum 103 
Fővárosi 6.5

F._nklin 70 
Glóbus 28.5
Kurossi 7' 
Pállasz 13) 
Révai 41
Rigler 56
Stefaneum 4.25 
Ujságüzem 8.
Vas és géeyyárak 
Bródivagon 91 
Koburg 33
Corvin gép 3,5 
Csáky 11’5
Gépgyér 127
Fábián 5 4
Fegyver 8501
Fémkeresl 25
Flankl 112
Ganz D. 1870
Ganz vili. 860
Kistarcsai 31
Györffy 60
Hoffher 82
Kaszab 38.
Kiseling 9.
Kühne 33
Láng 8)
Lintih 18.

lép és vasút 23 
lagyar acél 155 
lelga fém — 
Mérleg 1825 
Motorgyár 27. 
ólom 17.
Chaudvir 115 
Vegyipar 19.5 
Vagongyár 
Prlágyi 8.
Rex 4 5
Rima 109
Roessemann 50 
RotmüUor 6 
Solúioh 44.
Schuller 36"
L’endlorf 53
Vulkán 58
Wörner 20.

Textilipar
Textil 6.75
Gyapjumosó 32 
Szövőkötö 20.5 
Goldberger 121 
Győri text 28 
Juta 150
K -.rton 94
Kender 55
Pamut 166
Szegedi 290 
Unió textil 6 75

Veayipar
Chinoin 75
Dauioi 73
Diana —.
Spodium 110 
FÍéra 55
Bung, iniitr. 88 
Keleti 36
Klein es Fia 5.5 
Klotild —
Szikra 34
l'örök 23.
Wander 20.
SZénkéneg —
Labor —

Külön félék
Bárdi 11 E
Boni 48
Brassói 265
Corvin film 6.Í 
Dorogi 15.75
Dunántúli 3,
Papíripar 29

j b’plfpn —

jyőri bőr 80 
langyaipar 17. 
Kábel —
Királyautó 2.75 
őstermelő 163 
Gummi 212
bérnél m, 144 
Vasút forg. 135 
nierrexim 29. 
Star 40
L'eiefon 95
Turul cipő — 
Unió színház 37 
Szolnoki 4.
Zagyvapálfal 12 
Turul Tem. —

Cukorgyárak
Déicukor 425 
fforvát 780
Cukoripar 189J 
iíezőgazd. 302 
Mezöhegy. 156 
Stummer 1675

Élelmiszer
Cinner 110 
Fiumei------
Fruktus —
ilalkeresk. 20. 
Szalámi 725 
Óceán 17.
Püspöki 25'
Tokaji 30
Villányi 55
Gáz és villamos 
Alt. Gázizzó 9. 
Alt. Légaz 585 
(zzó 575
Just izzó 36 
Auor 740
Plöbus 48.
Vasm. viű. 71. 
Lámpa 106

Olajmüvek
Maróéi petr 9,5 
Olajipar 59
Sör és szeszipar 
Baróti 1 f
Réezv.-sör 274 
Temesi eör 200 
Fővárosi sör .? 1 
Gsohwindt 159 
Győri szesz 
Keglevict, 11

“olg. Sör — |
irausz 45 a
’amonia b 17 a
Temesi az. 165 |
Szálloda, gy.fürdő 
lungária-----
foyal 125
ígisz 36.
Jgetszana, 19. 
Sohwartzer — 
Lukács 9 5

Faipar :
Mercuifa 1.8
Cserző 26
Dharaszti 2' 
Egy. fa —.
Funiergyár 15 
Guitmann 680. 
Hazai 100
Hordta 11.
Körösb 29' 
Kronberger 14- 
Lignum T, 43 
Hi^'fr —.
Mr -y,-Am 8' 
Erdő 3.5
M. Loyd —
tfaloms'jky 6.
Nemzeti 460 
! chlig 2.
Ofa uj 445
Rézbánya 85 
Szí ívom» 67
Ttiék 45
Nasici 1770
Viktorig 3.
Zabolai 56 5
Zentai —
drdőbirt. —
KózleKodesi váll
Adria 1030
Atlantion —
Közúti 65
Város 74
Búr 250
Déli vasul 51
Mefter 179
Levante 145
Miskolci 110
Nova 125
Allanwa rat 395
Tröst 159

1924 október 15.

SZÍNHEZ
Műsor:

Szerdán : Aranyvirág. Operette. B bérlet 
Csütörtökön: Verj Miiceva, Dráma.
Pénteken: A doktor ur. Vígjáték. Uj 

betanulással. D) bérlet.
Szombaton: Casanova. Nigy operette.

Uj betanulással, Béiletszünet.

j-lnháaak w tnokgösalntiáifcfi közlőmén}».
Csokonai-szlnhai

„Aranyvirág“ Huszka Jenő mulattató 
operettéje édes, bájos melódiái csengenek 
ma este fel, melyek mindenkit szinte meg- 
bűvölnek. A főszerepeket ezúttal is Kóbor 
Irén, Gyöngyössy Mary, Krompachi, Szi- 
gelhy, Harkovits, Hortobágyi játszák.

Halassi Mariska csillogtatja csütörtökön 
ismét művészétét Vera Mirceva szenzá­
ciós sikerű dráma címszerepében.

Molnár Ferenc bohózatszerü vigjátéka 
„Doktor ur* pénteken kerül felújításra.

Uránia-moigó
Manőver házasság Lia Marával. Chaplin 

a zálogházban.
Vígszínház-mozgó

Ördög szekere Tom Mixxel. 2 kitűnő 
burleszk kísérővel.

Péntektől Apollóban Megbélyegzett asz- 
szony, Pola Negri leghíresebb szerepe. — 
Uránia és Vígszínházban egyszerre Scara- 
mouche Rex Ingram rendezese Alice Terry 
és Ramon Novarro főszereplésével. Világ­
attrakció.

Meteor mozgó
Csütörtökön „Psyche“ a cár táncosnője 

és az „Apacskirály“ 2 sláger egyszerre.

TESTEDZÉS
DK4SE —Postás tréningmérkőzés 

lesz csütörtökön délután fél 4 órai 
kezdettel az ügetőtéri sporttelepen.

Óvás Óvásra. A kerülethez egyre 
több óvás érkezik ba. A DKASE nek 
KTE elleni óvása után beérkezett a 
DVSC óvása a DKASE ellou, Ke­
resztúri jogosulatlan szereplése miatt. 
A DEáC ezután óv a DKASE elles 
egyrészt Keresztúri, másrészt a sö­
tétség miatt. A DKáSE győztes 
góljai ugyanis a sötétség alatt,, hold­
világ mollott estok. Az NyKISE óv 
a BUSE ellen Weisz Ignác igazo­
latlan szereplőse miat’t Ugyan a 
miatt óv a DMTK is a BUSE ellen. 
Több óvás érkezett be a másodosz­
tályból is.

A DKASE válaszlm aya vasárnap 
dó előtt 10 órai kezdetei az utazók 
helyiségéből! (Frohner í Uioda) a on- 
tos tárgysorozattal ülést tart.

A DKASE I. csapatának tagjai csü­
törtök este 8 órára a clubhelyiség­
ben jelenjenek mog.

A vasárnapi DEAC—DVSC H“okl 
mérkőzés a nagyerdei, Dilin 
DKASE mérkőzés az ügelötén sport­
telepen kerül eldöntésre.

Bíró küldés. A vasárnapi mérkő­
zések vezetésére a biróküldő Mzo • 
ság a következő bírókat küldte Ki • 
DE áC—DVSC nagyerdei sporttelep 
Bródi Barna; DKáSE—DMTK 
városi bíró ; BUSE—NyTVE ( 
rettyóujfalu) fővá.osi biró ; ,
háza NyKISE—KTE Horváth Endre, 
Nyíregyházai Postás—Bőrös Kei • 
kos Géza ; Törökszentmiklósi MOVE 
KIKSE Kaldy Zsigmond; Debreceni 
Postás—DMTE Nagy Dániel; Kis­
várd* KSC-KISE Szabó Kálmán, 
DEAC II.—DVSC II. Havas Sandor, 
DKASE IL—DMTK II. Zaldml8l?“v’ 
DKáSE ifj.—DMTK ifj. Tárná-sy 
László. —

Kézimunkák, anyagok 
rajz mUterem

FENYVES
Debrecen, Sas-u. 3

Harisnya KeztyU 
nagyra k t a__
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Őszi befczerzéare

burgonya 
makói 

HAGYMA 
és mindenféle

FŐZELÉK

bármilyen 
mennyiség­
bon jutányos 
áron kap­
ható a

FUTURA
raktáraiban ;

Bikóczy-nlca 13 Halvan-ulca 69. 
Csapó-kert Klnizsy-ntca 55

KÖZGRZDRSPG
A debreceni áilatvásár. A keddi lóvásá­

ron a felhajt >s é< a kereset közepes volt. 
A prima ló ára 6 millió koronától fölfelé 
-lakúit, kivételesen az apaállat kát 39-35 
millióért is vásárolták. A közepes ló ára 
4--ö millió korona volt, a silány 1 mil­
liótól fölMé alakult A szarvasmai ha pia­
con a fe haj ás közepes volt, a vágó marha 
9 14 eztr koionáert, a szopós borjú 14- 
!7 ezer kororá. rt kelt kilogrammonként 

élősúlyban A jármos ökör pá jáéit 14 — 
18 mi liót, a tejös tehén darabjáért 4-8 
millió koronát fizettek.

5000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban

Hirdetmény
Mint értesülünk PISKOITY P. 
ŰRI SZABÓSÁGA a legszolidabb 
üzlet Debrecen es környéken. — 
Polgári és egyenruhá“- legolcsób­
ban készülnek HUNYADI-UTCA 
14. SZÁM. — Piac utca végén.

OTTSCHLIG ÁGOSTON R. T.
LlKÖRKÜLÖNLUGiSSBOiK, RUM ÉS

I j COCHACÜYAR -ooo- BUDAPEST
ajinlja HkőrkölÖnlég»«tségek es rumgyártmá- 

nyait. — Központi telep és iroda : X. Martínovlcs-tér 
8-9. sz. — Fööztet: Budapes', IV. Váczi-utca 22 sz. 
(225 Szeszgyár és szetífiuomitó: Maronvásir. [O!

Nehéz az Élet!
Jórnhába járni gondot ad, VCíSLICT 
olcsón beszerezni tessék '<311 L-fc. 
menni, hol kevésbé hasznait úri ruhák el­
adass, vétele és alksImi ruhák kölcsönzése 
käP"liiiiä Z. SZ- (Zenedével szemben).

Uj ruhaBzIet! PIAC-U. 61 Uj ruhaüzletI
!! SZENT ANNA-UTCÁVAL SZEMBEN !!

Klein és Földes
férfi-, fiú- és gyermekruhaáruháza

ajánlja a legjobb gyapjúszövetekből készült, legkényesebb 
igényeknek is megfelelő őszi és téli férfi-, fiú- és gyermekruháit

Már az alanti ár 
fehete és szürke hosszú téli habátok 

K 1,?00.00o 
Stnapaöltönyöh hülönbözö szinehben 

K 600.000 
Barna És fehte börhabátok . . . 

K 1.200.0OO 
Divat ragián gyapjuszöUEtehböl . . 

K 950 ooo 
JaquBt nadrágok
Fiú és gyermek iskola ruhák és téli ka 
bálok nagy választóiban a legolcsóbb 

árakon.
Kérjük cégünkre 0 g y e I n ! I

akban kaphatók
Gummi köpenyek
300.000 K
Rövid téli habátoh szőrmebéléssel.
1,100,000 K
Rövid téli habátoh inagkUérral . . . .

800 000 K
Gyapjú strux bricstsz nadrágok . .
200 OOO K
280.OOO K

Piac 61 Piac Öl

Ötlettelenség a tőzsdén
(A Hajduföld tudósilójától.) A 

■inai tőzsde iráuyzata kezdeibea tar­
tott volt, oupáu a kuliszpiacon ke­
rültek fel-zinre magasabb árfolya- 
u.o5!, tnfg pedig mintegy 2—3 szá­
ndékkal a legutóbbi tözsdezárlati 
ni.ó felatt. A tőzsdeidő folyamán 
csekélyebb ingadozás után mintegy 
fálszázalék javulás állott be a kulisz- 
értékekben. Egyébként meglehetős 
üzlottelrnség uralkodott a piacon. > 
Az irányzat lanyhulásra h;-jló volt, | 
százalékokban alig kifejezhető lo 
morzsolódással A kosztpónz J/4—s/4 
íz miék.

Magyar korona 0.0067'/2.
Zürichs xörits?

'.lewvvrk 521, London 2342, Milánó 
2282, Páris 2742 Brüsszel 2525, Prága 
1545, Budapest 0,0067'/„ Belgrad 745, 
Bu.anst 280, Hollandia 2 4—, Vaisó 
l'i, Berlin 123 Becs 73, Szófia 380. 
Magyar tíemzetl Bank jelentése

a d viiflS.stniy«mohról
Uo'iár 76330-76890, angol font 3420'’0 - 

346014), hollandi forint 29830 —39985. 
ff ne,» ha.iK 4040—4070, svájci iánk 
14750 14805, cseh kotona 2256—2275. eí 
4’4 422, líra 3368 - 3373, dinár K167- 
1088 osztrák Soron* 108,25-10885 fillér, 

Napoleon arany — pénz, 
Yersnényítöiaflíí xáu’iat

A bura ma 7500 koronával drágult, sót 
az utótözsdén a tegnapi nívójánál 10 ezer 
koronával magasabban is történtek köté­
sek A rozs ára 2560 koronával emelke­
dett. Szilárdan tendáltak még a zab és a 
köles is.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidél-i 
búza 4275—325, egyéb 4250-4300, 78 
kilós tiszavidéki búza 4375 — 4400, egyéb 
4350 -4375, rozs 4250-4250, tak. árpa 
38.0-41’00, sörárpa 4600-800, köies 
25!«-2600, zab 3600 -800, tengeri 3750- 
3800, repce 6400— 68G0, korpa 2100—2150.

Ferencvárosi seríésvésár
Nyiltvásári maradvány 441, érkezett 1C8, 

eladatott 289. Zártvásári maradvány 128, 
érkezett és eladatott 37. Árak: könnyű 
25—27, nehéz 27—28.

Szentanna-utca
SZŐRME 9RUH9Z
Megnyílt! PiAC-UTCA 43 Megnyílt 1

TÖRÖK ÉS eUTTMANN

Nagy választék mindenféle prémbőrökb>n Ugyanis: Pe’sianer, Oppostum, Nu'ra, Siel 
Bibrett, fehér, barna és szürke báránybörökben, ruhaprémekben. Nagybvn és kicsinyben 
0 K

liege düs 9 riilräz
olcsó árajánlata

Amerikai ruhásé'yetn minden létező szin 
ben mtr — — — 82 ezer korona

Japonaisek minden divatszinben mé­
terje — — — — 115 ezer K4Ó1

Crepe-de-schinék, nehéz minőség, mé 
terje — — — — 185 ezer K-tól

ffiarokinok sitna és miaUs. mindaa- 
fajta bélés selymek olcsó arban. 
150 centiméter széles köpeny ve'onrok

méterje — — — 170 ezer K töl
Kazán kelmék50 színben mtr 90 ezer kor. 
140 cm széles tiszta gyapjú ruhaszövetek

méterje — — — H,r> ezer K-tól
150 cm szóles gyspju öltönyszövetek mé­

terje _ — — — 185 ezer K-tól 

Tögethoff és fekete coslüm kelmék a 
legnehezebb minőségig 039! fíl3S3lh!l3]l. 
Kelengye schiffonok mtr — 21 ezer K-tó 
Kelengye vásznak mtr — 23 ezer K tói 
Angol ingzofirek mtr------- 27 ezer K tol
Ágyhuzatok tiszta cémamtr 30 ezer K tói 

Paplanhuzatod és kész pap­
lanokból nagy raktár IMI 
Ezen o'ctó árajánlat nem tévesztendő ősz- 
sze a szokássá vált reklámhirdetésekkel, 
mert az áruház mindég kiválóan finom anya, 
gokból készült árukat hozott forgalomba ami­
ről bárki vétel kötel*»xe«s>ég nélkül 
udvarias készségünk mellett meggyőződhet.

IfiEflénhEZtuh az őszi saisonra mindEnnemü újdonságait III
Szabó és Zengevald
röfös és rövidáru üzletébe Szentanna 3

UNT' Árainkat legolcsóbb napi árakon irtuk elő ~TM

FSANK REZSŐ
Debrecen legrégibb és legmegbízhatóbb 

férfi, fiú és gyermekruhaaruhaza :::

Piac-utca 9. szám

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy minden év­
ben szokásos ŐSZI VASÁR üzletéb n megkez­
dődött, amikor is a legújabb divata ésjegjobb 

minőségű férfi- és fiuöltönyök, doublé felöltők, rövid 
és hosszú téli kabátok, szőrmés és dánbőrkabitok, 
szőrmebundák, jaquette és csizmanadrágok, esőkö­
penyek a legelőnyösebb, leszállított árban bocsáttat­
nak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Iskola­
ruhák és gyermek télikabátok óriási választékban, 
olcsó árban ! Bel- és külföldi szöveteimből elsőrendű 
mérték utáni úri szabóság! Tisztviselők és munkások 
árengedmény és s-edvező fizetési feltételek 
Ü Kérem kirakataimat megtekinteni II

ŐSZI VÁSÁR!
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APROH1RDETESEK
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

apróhirdetést 5000 koronáért, 
amelyet felad a .Debrecen,“ .Debreceni Független Újság,• „Egyel- 
értés “ Hajduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában-

5 újságban jelenik meg
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorol 

lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát._______ _

Lakás
Fgy szép utcai bútorozott szoba egy vagy 

két úri fiatalembernek külön ággyal 
azonnal kiadó. Homok kert, Oláh Károly- 
utca 16 szám. 3(60

4 vagy 6 szobás modern lakást keresek.
Leiepést fizetek. Címet a Hajduföldbe 
kérek leadni.

Egy szobás lakást keresek elsejére, 
pést űzetek. Cim a kiadóban.

Csinosan berendezett bútorozott 
azonnal kiadó. Darabos 85

Külőnbejáratn bútorozott szoba kiadó, eset­
leg koszttal. Komlóssy-ut 54 5892

3 szobás lakás azonnal átadó. Értekezni 
Fekete lakatosnál Piac u. 60. 58-5

3042
Leié- 
5881 

szoba 
5888

Príma Íróasztalok két millió Coro áért 
k.phalók Kovács bútorgyár, Darabos 
utca 17

Uj ülte*. Hencserek, díványok, matracok, 
paplanok készen jutányosán kapható 
Mcgrend' lést és javilá-okat pontosan 
eszközöl Erdős, Simonffy-utca 13. 3t'31 

Belicxay kalapos Pi c-utca 18, hátul az 
udvaiban. Mindenféle kalapok Javítását, 
festését elvállalom

ízletes házi koszt jutányos áron 
Péterfia-utca 37., 2. ajtó

Jómenetelfi füszerüzlet betegség 
csón átadó vagy bérbeadó.

5688

javiiá>okat pontosan

Aján’at
Ttaheyek, edények vaságyak, kátrányle- 

mezek, mindenféle vasáruk lego'csób- 
b;n Kormos vaskereskedésében, Csapó­
utca 15. 2812

Zongoratanárnő tanítványokat vállal, 
lenedében vizsgáztat — Tisztviselőknek 
nagy kedvezmény Cim a kiadóban. 2596 

Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8., hen- 
cserek, plüssdiványok, matracok állan­
dóan raktáron. Javítások szakszerűen 
készülnek. 2169

Tűzifa legc'csóbban beszerezhető Erdélyi 
Tüzifabehozatalinál Fürdő utca 2. 4369 

Tégla és cserép kifogástalan minőségben 
és jutányosán Tóth Sebestyén téglagyá­
rában kapható. Megbízott Bétus Józs f 
Zöldfa-utca 8 40C6

Fagymentes sírkövekből nagyraktár a 
Debreceni Mükögyárban, Fürdő-utca 2.

4368 
Márványmozaik és cementlapok, betonáruk 

kutgyürük legolcsóbban kaphatók a 
Debreceni Mükögyárná1, Fürdő-utca 2.

4370 
Portlandeemont, betor.kadcs, káiranypaptr 

legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
kegyarban, Fürdő u ca 2. 4371

Aranyat, ezüstöt, brillráns-t veszünk — 
Siassik és Blattner, Csapó 12 5311

Legdivatosabb ernyőket, átalakításokat, át­
húzásokat legolcscbban készít Ernyő- 
üzem, Sas-u. 3. 2738

Ha nincsen pénze, megint vehet Kaisernél 
részletfizetésre. Piac 7. 5565

léi és gyermekruha varrást háznál is vál • | 
lalok Roboz, Szentenna 5 5374

Olcsó és tartós cipők állandóan kaphatók !
AlmSesynál Kossulh-utca 13 5394

Készpénzt, Üz milliótól bármennyi összegig 
házra, birtokra előnyösen 
Kovács hiriapiroda, Piac 
ban

Cipész szeghegy elsőrendű, 
manyu, legolcsóbban Verébnél, Szappa­
nos-utca 10 3039

Okleveles vincellér elvállal sző ö és konyhá­
kért es pince kezelést vidéken is. Cim 
Andrássy ut 4 5829

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga 
utca 1. K sz hencserek, berzsely stb, 
fo'elek állandóan raktáron. 2877

adunk. —
42, udvar-

3036
Sajót gyárt-

FILCKALAPOK 
SVÁJCI SAPKAK 
BORKALAPOK

1&OOOO koronáért

’ 5918
kaphaió 

5883 
miatt ol- 
Ugyanmt 

eey uj hálógarnltura eladó. Cim a Füg­
getlennél 5915

Potom áron központban nagy ház kél üz- 
lettel, nagy telekkel és vevőnek egyik 
üzlet két szobás lakással azonnal átadó 
Cim a Függetlennél 5913

Intelligens urak részére jó házikoszt kap­
ható Széchenyi-u. 5. özv. Benedckné 

59(6 
Készletre is kapható törülköző, szakajtó, 

pohártörló, fehérnemű vászon, fehér 
flanel, munkaköpeny, függöny kelme 
Hortobágymé szövőgyárában Bocskav- 

tér 10. 5893
Takaréktüzhely, legjobb, legolcsóbb nagy 

válasz éib:n készen beszerezhető Bi­
hary mülakatosnál Miklós-u. 18. 6894

Megvételre keresek azonnal 
három, négy szoba inellékhól’*'s^e 
á ló házas telket Cím a kiadóban. 30o4

Síiv utca 28. sz. óvodában dajka felvéte_ 
lik Értekezni lehet ugyanott. 30 b

Házmesternek azonnal felvétetik Kyer'l'el‘' 
te en. eset eg egy nagyobb Ey®r,mek.k® 
bíró házaspár Karoly Ferenc

üriassiony foglalkozást keres nrppalra - 
Me, ke.esést .Családtag" jeligére a Ha|- 
duföld kiadóba 3Uj3

Ügyes szűcs varrónők felvétetnek Nagy 
József szűcsnél Szent Anna u. 3. 3055

ícinnorát keresek megvételre. Ajén'stokat 
ármegjelöléssel Nagy ótára Sátor Elemér 
dohány-tőzsdéjébe kérek 3040

Házvezetőnői állást keres azonnálra elvált 
asszony. Bagamér, posterestante „Elvált 
asszony" jeligére. 3038

Jó családból való fiukat fanulónakjelv-sz 
Vajkóczy Ferenc fcaptafakészitő, Piac­
utca 21 5831

Száz darab anyajuhot keresek szokás sze­
rinti feles tartásra, továbbá 20 darab 
bonut részes telelésre e vá lalok. Cim 
Bertalan Kálmán földbirtokos Nyíregy­
háza, Zrínyi Ilona utca 8 3049

Két és fél millió koronát I ölesön kérek 1 
öl hasáb tölgyfa kamatra. Cim az Egyet­
értés ki; dóban 5899

Lakatos és szerelő műhelynek helyet t<e- 
rusek, lehetőleg főtér közelében. Lehet 
világos pince, lakbéren kívül a háznál 
előforduló összes ’ '~
munkát díjtalanul 
Virág-u'ca 17 alá

Fiatal orvos, nőtlen, 
bútorozott szobit, 
értéshez.

Bejárónőt 600 ezer koron» fizetéssel, két 
sz rbás 4 tagú családhoz keresek. Cse­
mete- u. 8. 5895

Laboráns leány vzgy asszony kerestetik 
Arany Angyal gyr'gyszer’árba. Jelent 
kezni egész nap. 5897

Társat keresek üzemhez központon, szak­
értelem nem fontos — 10—12 millióval. 
Cim a kiadóban.

Békebeli minőségben ismét kapható

a „fái archrem és szappan
Bámulatos hatású arcszópltö «er. Gjoraan á 
biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot, patt.nA«» a 
a napsütött arcokat hófehérré te-izi pJ?* 
tégely ára 1OOOO K, 1 darab siaonaJ 
12.0.0 korona, -ooo- Kapható a kef’3 

Grósz Nagy Ferenc 
„Arany Bgys>»rviT‘ Ry^gyszertAUbT, 
■ DEBRECEN (SZÍNHÁZ MELLEI r) :. 
Ugyanott mindenein plp-reclltkelt. stapm„ú' 
arckrémek, pouderek, hsjolajok, fogerémek ti’ 
latszerek kimerve egolcsóhb nani 
Arakban beszerezhető k'

lahafos és szerelő 
végzem. Ajánlatokat 
kérek. 5898
keres október 15 töl 

Ajánlatokat az Egyet- 
t>908

5871

Boldogfalva-ntca 17 sz. beköltözhető ház 
Bankon 15 hold fö d eladó. U>yaaott 
Plymuth csirkék vannak eladók “ 3051

Eladó Csapő-utca 72. számú ház beköltöz. 
helő üzlethelyiségekkel. 5837

Eladó Wrrtheim.szekrény, egy diófa író- 
asztal. Cim az Egyetértés kiadóhivata­
lban. 5861

Eladó Kaoz-telepen 1 szoba, konyha, nagy 
kamara minden elfogadható áron.'Vétel 
esetén azonnal beköltözhető. Cim a ki. 
adóban

Eladó egyszerű szép szobabútor Eötvös- 
utc‘ 71- 5856

Eladó tanyás birtok az Ondódon a Fáy- 
düllöben 23 hold Értekezni lehet Csapó 
utca 22. sz. Hentesüzlet. 58G3

Bubák, cipők, függönyök, karniszok, für­
dőkád, derítő, csákány, kredenc, e.fon 
eladók. Kígyó 37. 5857

Eladó lakó nélküli l ház, azonnal beköltöz­
hető Nyíl utca 41, sz 5858

IÓ állapotban levő fin- és leány téli kabá­
tok s egyéb ruhanemüek jutányosán el­
adók. Karoly Ferenc József ut 17/». sz 
alatt. 58^9

Zöld lucerna lábon a Kossuth-kertben el­
adó. Értekezhetni József kir. herceg-u 
12 5869

Vegyes
Kis és nagymunkás szabósegédst, női szabósegéd, 
francia szabósághoz kézi és taruloleányok fölve­
tettnek. Havi részlet mellett készítek mindenféle 
ruhát. — Tegdes, Péterfia-u. 42. szám.

Haisnyafejelést, stoppolást, mosást, vasa­
lást elfogadok. Udvarranyiló szobámat 
elcserélem Fcrgácsné, Timár-u. 10. 5891 

Korrepetitornak ajánlkozik gimnázista, pol­
gáriba fiú vagy lány mellé tanításban 
igen jártas praematurus orvostanhall­
gató. Biztos eredmény. 
Lajos Attilatér 3

Zorgorámi tanítok olcsón
34

Öivegy úri asszony pár úri
kosztra elvállal Hatvan-utca 70., 1. em, 
1 ajtó 5887

Eladás

Cim Lóránt
5905

Darabos-utca
5889

embert ebéd-

Kerestet

PIAC UTCA 9.

Okleveles tanítónő elemi vagy polgári 
iskolai tanítványokat vállal. — Cim a 
Hajduföld kiadób'n. 2889

Okleveles tanítónő irodai alkalmazást keres 
egy évi gyakorlattal. Cim a Hajduföld 
kiadóban. 2890

Ólmot bármily mennyiségben vesz könyv­
nyomda Piac 59.

Géplakatos tanulók fizetéssel 
Ara y János-ulca 37. sz. 
Sámuel

írógépet keresünk megvételre.
Hnjuuföld kiadóhivatalába, 
szám. Ar és típust megjelölésével ké­
rünk. 2986

Kereskedelmit végzett kisasszony irodai 
teendőkben és könyvelésben gyakorlat­
tal biró, állást nyer Weisz festéküzleté­
ben, Hatvan-utca 58t8

Bongyot. mosodát, bármely mennyiségben 
vesz lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. 
szám.

Tanuló felvételik azonndra Weisz Vilmos 
füszerkereskedéséOen. Bethlen-utca 36. 
szám. 5712

Tanuló épü et mülakatosság szakszerű 
szakszerű tanulására fizetéssel felvétetik 
Kazincy uica 2 57;g

Intelligens német nevelőnő állást keres 
nagyobb gyermekek mellé, cím az Egyet- 
értásnéi 5781

Füszerterecdezést keresek. Cimet kérem 
sürgésen a kiadóba leadni 5909

felvétetnek 
Ehrenreich 

5617 
Ajánlatokat 
Piac u. <59.

Eiadó Csapókertben hírem katásztrális 
hold keni földem megfelelő épületekkel, 
Érfekezhe'ni Kardos László ctgnél. 3058 

Lakónélküli családi ház eladó a Boldog- 
kertben, Epreskert-utca 15 sz. a. cca 
60i) négyzet öb s, kvadrát alakú gyümöl­
csös, mindenféle gazdálkodásra alku- 
más, podalan levegőjű hely. Értekezni 
a helyszínen, vagy dr Sonnenwirt ügyvéd 
urnái, Arany János utca 1. 5919

Eladó 10 — 29 m/m takarmánynak való 
sütőtők. Értekezhetni Kardos László 
cégnél 3057

Cséplőgarnitura 6 os, komplett, használ 
ható állapotban eladó. Cim az Egyetér­
tésnél 492-

Az István-Ut 26 és 28. szám alatti 34(89 
nég\szögöl, gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 
21. Fehiiágositábt ad u Hajduföld kiadó­
hivatala 252

SZŐLŐSÉÉRT, 2' 2 hold épületiéi, drótháló 
kér léssel kerítve eladó Értekezni Kegyes 
sirko: aktár Piac utca 58 5247

Modern egyemeletes ház a központban 
beköltözhető ötszobás gyönyörű lakás 
Bal. jóval 11 for almi értéken alul sür­
gőben eladó. Cint a Független Újság ki- 
adójában. 5324

Eladó az litván.ut 15 számú ház. fűszer 
üzielt'.l. trafikkal, korlátlan italméréssel, 
beköltözhető lakással, gazdasági épü- 
leiekkel, nagy udvarral, veteményes és 
gyümö'csösker ttel 5662

Geising telep 13. számú ház, Halápon 2 
hold föld. Értekezni Hu yady-utca 15 
szám 5704

Kétszobás beköltözhető lakásul eladó a
Nyilas telep, Kossuth Lajos-utca 12 
számú ház kellemes udvarral, gyümöl­
csös Leit el, istállóval, Felvilágosítást 
nyújt Piac-utca 44 szám alatti ügyvédi 
iroda 6 5777

Eladó 1 szimenthali kisborjas jó fejős te­
hén, 1 taposókád, 1 csősatu, 1 srófos 
káposztás hordó és 1 tendkerefes szívó- 
nyomó kutszivatlyu Széchenyi ut51, 3026 

Eladó egy ssztalkonyha és egy nagy tor- 
nyos Konyha, Kígyó utca 47. 5855

Kiadó üzlet, bank vagy iroda céljaira a 
Kossuth utca 7 számú ház udvaii föid- 
szintjén két teremből álló, húsz méter 
hosszú modern parkettes helyiség. — 
A Kossuth utca 9 sz. ház első emeletén 
három teremből álló modern parkettet 
helyiség. Értekezhetni Kardos László 
cégnél 3059

436 kis hold homoki földbérlethez na­
gyobb tökével társ kerestetik. Közre­
működés nem szükségeltetik. Értekezni 
Adorján, Arany János-utca 56 5715

Bntor diszvasalások, épület vasalások, kát­
rány fedé lemezek, horgonyozott fonatok 
legolcsóbban Kovacs Gyula vasüz eté­
ben. Bika mellett sarkon. 4217

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Gazdák búzáját magas terménykamatra ve­
szi és kihelyezi az Agrikrdtura Keres­
kedelmi Részvénytársaság, Egyház-tér 5. 
T-elefon 11-18,

Házuk, szántóföldek adásvételét 
üti Cseley iroda, Egymalom 8.

Magas kamatot, állandóan ötven 
havi jövedelmet hoz befekteti 
milliója Pénze biztosítva van és már 7 
nap múlva gyümölcsözik. Érdek ödök 
adják 1c cimöket szerdáig a „Tiszántúli 
Hírlap" kiadójába „Kereskedelmi vállal­
kozás“ jeligére. 5832

Olasz nyelvtanfolyamra legkésőbben 18-ig 
jelent ezhetni egyetemi könyvtárban. — 
Simonffy-utca 2/b. 304”

Tynkszemvágni (pedikürözni) házhoz me­
gyek. Sóvágó fürdőmoster, Széchenyi n. 
29. sz. 58»

Értesítem a t. közönséget, hogy a kővet­
kező egyének baromfi járandóságát ki­
adtam : Volh János, Rostás Barna, Spil­
ler Károly, Fehér János, Sebestyén Ben­
jámin, dr Brief Gyula, Okolicsányi Ká­
roly, SauerVí ld Tivadar, dr Dénes La­
jos, báró Fiáth Lászlöné, Ebner Lajos, 
Hava s Gábor, Mezei Lajos, dr Hercz 
Lipót, Bottka Géza, Belényesi Sánd'f. 
Fraifürtci I.ajos, Vidovits Leó, Horváth 
András, dr Moly Sándor, Balta Oeno, 
Werger Lajos, Lantos József, Hanim 
József, Lukács Z-rigiirond, A endáosi* 
Kálmán, Nagy Vilmos ezredes, Hegen» 
ezredes, Percrel tábornok és dr Ladá­
nyi orvos alezredes. Ho'nap foljtat» 
Baromfi tenyészet. — Jánossi utca < ■ 
Csapókért.

5345 
közve-

5864 
percent 
5-10

iraton a Magyar Nemzeti Könyv- és LapkiadovéUalat nyomdájába Debrecen, Ferenc» J6«id^F59?
Kiadja a Hajduföld lapyáljalaL


